

企业所得税优惠事项全部取消审批

一律实行事后备案管理

新华社北京11月26日电(记者何雨欣、仲蓓)国家税务总局印发《企业所得税优惠政策事项管理办法》，明确对企业所得税优惠事项全部取消审批，一律实行事后备案管理。这是记者26日获悉的。

税务总局所得税司有关负责人介绍，办法的核心内容是统一了优惠事项

的管理方式，将所有的企业所得税优惠事项，按优惠方式进行拆分归并，归纳为55项，统一采取备案管理，各地不得改变管理方式，不得擅自变相审批。

办法放宽了企业所得税优惠事项的享受时限，除少数必须在年度终了后方能准确计算优惠数额的，以及必须根据优惠

资格享受减免税的事项外，其他大多数优惠事项在年内预缴环节就可以享受。

办法还进一步精简了备案资料，规定凡是税务机关已经掌握或通过申报表可以获取的资料，企业无需再提供，统一作为留存备查资料。据统计，55项税收优惠中，3项无需备案，28项只需填报1

张备案表。

税务总局税收科学研究所所长李万甫表示，办法为纳税人享受企业所得税优惠提供了一份可操作的说明书，企业根据目录自行判断符合税收优惠条件的，可以自行享受优惠，并履行备案手续，税务机关实施后续管理。

高新企业股权奖励分期缴纳个税政策明确

新华社北京11月26日电(记者何雨欣、仲蓓)为促进大众创业、万众创新，我国允许高新技术企业股权奖励和转增股本时个人所得税可分期缴纳，国家税务总局下发公告对相关政策进行了明确。这是记者26日从国家税务总局获悉的。

2016年起，全国范围内的高新技术

企业转化科技成果，给予本企业相关技术人员的股权奖励，中小高新技术企业以未分配利润、盈余公积、资本公积向个人股东转增股本时，个人一次缴纳税款有困难的，可根据实际情况自行制定分期缴税计划，在不超过5个公历年度内(含)分期缴纳，并将有关资料报主管税务机关备案。

对于股权奖励的具体价格，本次公告明确规定按照公平市场价格确定：

——对于上市公司股票，因其流动性较强，其在公开市场的交易价格可以作为其公平市场价格；

——对非上市公司，一般情况下根据个人取得的股权份额所对应的企业净资产确定其公平市场价格。对于企业净

资产无法确定的，可以通过最近一段时期企业股东转让股权时的合理转让价格类比确定。

税务总局所得税司有关负责人介绍，分期缴税政策主要是为了解决纳税人没有足够现金缴税的困难。若纳税人因分红或转让股权等行为取得现金，应积极履行纳税义务。

中国人民银行发行中国航天普通纪念币和中国航天纪念钞

11月26日，中国人民银行发行中国航天普通纪念币一枚、中国航天纪念钞一张。中国航天普通纪念币面额10元、中国航天纪念钞面额100元，与同面额人民币等值流通。

这是中国航天纪念钞。这是中国航天普通纪念币。新华社发



美元走强影响几何？

欧元有压力 美元有支撑

中信资本旗下对冲基金CCTrack首席执行官罗伯特·萨维奇说，美联储加息的预期和欧洲继续宽松的预期并存，这对欧元形成压力，却对美元形成支撑。欧洲央行行长德拉吉上周的表态进一步明确了美联储和欧洲央行的货币政策差异：在美联储即将加息的背景下，欧洲央行在12月份的会议上很可能继续降低基准利率。

德拉吉20日表示，如果欧洲央行在“通胀平衡管理”上面临风险，将采取必要措施尽快提高通胀水平，避免欧元区经济陷入通缩。而另一边，美联储主席耶伦11月初在国会表示，美联储预计美国经济将继续增长，足以推动就业进一步改善并使通胀率在中期回升到2%的目标水平。如果未来的信息支持美联储这一预期，今年12月启动加息将是可能的。此外，近来多名美联储理事也对12月加息表示支持。

新兴经济体的隐忧

美元走强导致对新兴经济体的隐忧客观仍在。荷兰合作银行分析师认为，

这尤其表现在与新兴经济体经济密切相关的大宗商品市场，大宗商品价格近期持续疲软。萨维奇还指出，马来西亚等石油出口国的货币自10月份以后开始回落。

一些分析师还指出，大宗商品价格走低，尤其是更低的油价，也可能成为促使欧洲央行出台更多刺激措施的因素之一。就是说，美元加息虽然本身会使欧元相对更弱，同时却会增加欧洲进一步宽松的压力。萨维奇也说：“更低的油价会促使欧洲央行出台更多的刺激性措施，这样会进一步抬高美元(对欧元的比价)。”

强势美元究竟会对新兴经济体产生多大冲击，仍难预料。一些市场分析人士认为会造成显著冲击；也有人认为冲击强度有限，原因在于，市场预期前期经过相当长时间的消化，加息尘埃落定也许反而会让风险消除，而且新兴经济体大多比以前有更充足的储备和更丰富的应对经验。不同经济体的决策层也越来越重视政策协调，以共同抵御系统性风险。

对中国经济的影响

市场分析人士认为，对于经济状况良好的新兴经济体而言，强势美元有其积极

的一面，大宗商品价格下跌使得一些原材料和能源价格降低，同时美国国内需求旺盛对一些制造业国家的出口也形成利好。中国在债务规模的可控性和外汇储备上都有优势，中国经济转向内需驱动型，也会使冲击减缓。

萨维奇认为，由于人民币近期走势稳定，相对于一篮子货币的有效汇率有一定升值，中国消费者手头的钱总体而言会“更值钱”，购买力实际上增强了。

对股市影响很难一概而论

专家认为，强势美元对股市的影响很难一概而论，尤其是对个股的影响差异可能较大。一些行业受到的影响或许较大，如海外市场份额较大的企业，其海外利润转化为美元之后可能会降低；相比之下，消耗原材料较多的企业，成本可能会降低。

地缘政治因素也不断对国际市场产生影响。24日，俄罗斯一架战机被土耳其击落，地缘政治局势骤然紧张。受此影响，日元、瑞士法郎等避险货币对美元汇率上涨，美元指数当天下跌0.17%，尾市跌至99.632。

(新华社纽约电)

11月25日，市民步行经过新加坡莱佛士坊。

新加坡贸工部25日发布公告，将新加坡今年的经济增长预期下调至接近2%。制造业持续疲弱和外部经济低迷等是造成新加坡经济增长放缓的主要原因。

新加坡贸工部在今年初公布的全年经济增长预期为2%至4%，今年8月收窄为2%至2.5%。

贸工部指出，制造业持续疲弱是新加坡经济增速放缓的主要原因。

新华社发

昨日市况

沪指上演跳水行情 创业板跌2.22%

本报讯(记者杨帆)周四，沪深两市高开，早盘券商股异动，石墨烯概念强势，次新股继续活跃，沪指小幅震荡；题材股萎靡，创业板迅速走低。午盘，有色股大涨，军工股异动，沪指涨幅扩大，高见3668点；14时后，股指迅速走低，上演跳水行情，沪指翻绿，创业板跌超2%。截至收盘，沪指跌0.34%，跌12.38点，报3635.55点；深成指跌0.98%，跌125.73点，报12767.5点；创业板跌2.22%，跌64.37点，报2833.2点。

成交量方面，沪市成交4262.5亿元，深市成交6801.45亿元，两市共成交11064亿元。

盘面上，热点概念有所分化。互联金融昨天领涨市场，早盘则高开回落，个股分化。生意宝、天源迪科、天成控股、银之杰等个股继续大涨，久其软件、东方财富、中科金财等领衔下跌。电商、网贷概念也是高开震荡回落，基因概念昨涨今跌，虚拟现实概念最弱，分化更为严重。(股市有风险 投资需谨慎)

海口万达广场
HAIKOU WANDA PLAZA

秀英
首期住宅
震撼
11月28日
开盘
CHINESE URBAN
RESIDENTIAL PARADIGM

价格有效期：2015年11月30日 建筑面积 本广告仅供参考

2015海房预字(0116)号 2015海房预字(0117)号 2015海房预字(0118)号

销售热线
0898 6686 0888

项目地址：海口市白水塘路与海榆中线交汇处

本资料仅为要约邀请，不构成本公司对广告相应内容的承诺。买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。



新加坡政府调低经济增长预期

